FICHE TECHNIQUE

Nom du produit :

OGIX PRO ANTI-VERDISSURES 5L

Description:

OGIX PRO ANTI-VERDISSURES est un produit conçu pour éliminer et prévenir l'apparition de verdissures sur diverses surfaces. Il est spécialement formulé pour offrir une protection durable contre les dépôts organiques, tout en étant facile à appliquer.

Caractéristiques:

Volume: 5 L

• **Utilisation**: Anti-verdissures pour les surfaces extérieures

Formulation : Liquide prêt à l'emploi (à diluer à 30% pour une efficacité optimale)

• Conditionnement : Bidon de 5L

Mode d'emploi :

1. Préparation du mélange :

Si nécessaire, préparez le mélange en versant d'abord OGIX PRO ANTI-VERDISSURES puis complétez avec de l'eau froide.

2. Application:

- o Pour des couches épaisses, commencez par gratter la surface à traiter.
- Appliquez le produit avec un pinceau, une brosse, un arrosoir ou un pulvérisateur, en fonction de la surface à traiter.
- Assurez-vous qu'aucun épisode pluvieux n'est prévu dans les 12 heures suivant l'application. Il est préférable d'appliquer le produit pendant des périodes sèches pour qu'il puisse agir pendant plusieurs jours, jusqu'à l'apparition du jaunissement des dépôts.

3. Dosage recommandé:

Diluer le produit à 30% avec de l'eau froide. Ce dosage est suffisant pour une protection de plusieurs mois sur une surface propre.

Précautions d'emploi :

- Ne pas utiliser comme désherbant.
- Ne pas appliquer sur les pelouses ou plantes d'ornement.
- Nettoyez toujours les outils après utilisation.

Informations supplémentaires :

• **Conservation**: Conservez dans un endroit sec, à l'abri des températures extrêmes et des sources de chaleur.

Avantages:

- Protection longue durée : Offre une protection efficace pendant plusieurs mois.
- Facilité d'application : Peut être appliqué avec différents outils adaptés à la surface à traiter.
- Écologique et sécurisé : Produit conçu pour être utilisé de manière sécurisée tout en respectant les consignes d'application.

Fabricant:

[Nom de votre société ou du fabricant]

Contact:

[Téléphone, email, site web pour plus d'informations]

Cette fiche technique résume les informations essentielles concernant le produit OGIX PRO ANTI-VERDISSURES. Vous pouvez personnaliser davantage cette fiche en ajoutant des informations spécifiques sur l'entreprise ou des détails supplémentaires.

40 mini

Vous avez dit:

molécule: amonium quaternaire dosage:47g par litre dlc 720j

ChatGPT a dit:

Voici la fiche technique mise à jour avec les informations supplémentaires concernant la molécule, le dosage, et la durée de conservation (DLC) :

FICHE TECHNIQUE

Nom du produit:

OGIX PRO ANTI-VERDISSURES 5L

Description:

OGIX PRO ANTI-VERDISSURES est un produit efficace pour éliminer et prévenir les verdissures sur diverses surfaces extérieures. Il offre une protection longue durée et est formulé pour être facilement appliqué.

Caractéristiques:

• Volume: 5 L

Formulation : Liquide prêt à l'emploi (à diluer à 30% pour une efficacité optimale)

Molécule active : Amonium quaternaire

Dosage de la molécule active : 47g par litre

Durée de conservation (DLC): 720 jours

• Conditionnement : Bidon de 5L

Mode d'emploi:

1. Préparation du mélange :

Si nécessaire, préparez votre mélange en versant d'abord OGIX PRO ANTI-VERDISSURES, puis complétez avec de l'eau froide.

2. Application:

- o Pour des couches épaisses, commencez par gratter la surface à traiter.
- Appliquez le produit avec un pinceau, une brosse, un arrosoir ou un pulvérisateur, en fonction de la surface à traiter.
- Assurez-vous qu'aucun épisode pluvieux n'est prévu dans les 12 heures suivant l'application pour garantir l'efficacité du produit. Préférez appliquer le produit pendant des périodes sèches pour permettre au produit d'agir pendant plusieurs jours jusqu'à l'apparition du jaunissement des dépôts.

3. Dosage recommandé:

Diluer le produit à 30% avec de l'eau froide. Ce dosage est suffisant pour une protection de plusieurs mois sur une surface propre.

Précautions d'emploi :

- Ne pas utiliser comme désherbant.
- Ne pas appliquer sur les pelouses ou plantes d'ornement.
- Nettoyez toujours les outils après utilisation.

Informations supplémentaires :

- Numéro AMM (Autorisation de Mise sur le Marché) : 47G AMMUNIUM Q
- **Durée de conservation :** 720 jours à partir de la date de fabrication.
- **Conservation**: Conservez dans un endroit sec, à l'abri des températures extrêmes et des sources de chaleur.

Avantages:

- **Protection longue durée :** Offre une protection efficace pendant plusieurs mois.
- Facilité d'application : Peut être appliqué avec différents outils adaptés à la surface à traiter.
- **sécurisé**: Produit conçu pour être utilisé de manière sécurisée tout en respectant les consignes d'application.

Fabricant:

ETS PINTAUD